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технологій. Важливим для сучасних освітніх реформ постає забезпечення цієї 

потреби через систему підвищення кваліфікації з урахуванням необхідності 

навчання впродовж життя. [1, с. 53]. У цифрову еру перемагатиме той, хто не 

боїться змінюватися та мислити масштабно. Тож, змінюймося відповідно до вимог 

сучасного світу! 
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1.  Цифрова компетентність сучасного вчителя нової української школи: зб.тез доповідей 

учасників всеукр.наук.-практ.семінару (Київ, 28 лютого 2018 р.) / за заг.ред. О.Е Коневщинської, 

О.В.Овчарук. – Київ.: Інститут інформаційних технологій і засобів навчання НАПН України: Київ, 2018 

– 61 с. 
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практ. конф., 25–27 жовтня 2016 р. [ред. кол.: Олійник В. В. (голов. ред.) та ін.]. – К. : ДВНЗ «Ун-т 

менеджменту освіти» НАПН України, 2016. – 114 c. 

ВИКОРИСТАННЯ ПРОЕКТНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ПРИ ВИКЛАДАННІ 

БАЗОВОГО КУРСУ ІНФОРМАТИКИ 
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В основі методу проектів лежать здібності учнів, їхня самостійність і прояв 

ініціативності. 

Є 5 типів проектів: 

За видом діяльності, що домінує у проекті: 

 Дослідницькі проекти; 

 Творчі проекти; 

 Ігрові проекти; 

 Інформаційні проекти; 

 Практично-орієнтовані. 

За характером контактів: внутрішні і міжнародні. 

За змістовим аспектом: літературно-творчі, природничо-наукові, 

культурологічні, мовні, лінгвістичні, екологічні. 

За кількістю учасників: індивідуальні, парні, групові. 

За часом: короткотривалі, середньої тривалості, довготривалі. 

Також є такі технологічні етапи реалізації проекту.  

Перший етап – це підготовчий етап, на якому визначається тема і мета уроку. 

Де учні обговорюють і займаються пошуками інформації, а вчитель мотивує учнів 

і допомагає їм поставити завдання перед собою. 
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Другий етап – це етап планування. Де учні формулюють завдання і 

пропонують план дій, а вчитель корегує учнів, висуває їм свої пропозиції та ідеї. 

Третій етап – це збір інформації. На цьому етапі учні збирають інформацію, 

а вчитель спостерігає за роботою дітей і якщо потрібно дає поради. 

Четвертий етап – це аналіз інформації, формування висновків. 

П‘ятий етап – це оформлення звіту, підготовка інформації. 

На шостому етапі учні презентують свої матеріали у формі усного звіту, на 

допомогу їм дозволяється презентація. 

На сьомому етапі вчитель разом з учнями обговорюють та оцінюють 

зусилля та використанні можливості. 

Восьмий етап – це етап на якому потрібно використовувати результати свого 

проекту. 

Вважаю що, інформатика один з тих предметів, де найбільш вдало можна 

використовувати метод проектів. Учні в процесі роботи над навчальним проектом 

проживають конкретні і життєві ситуації. Метод проектів орієнтований на 

самостійну діяльність учнів, а саме: індивідуальну, парну, групову протягом 

певного часу. 

В проектній діяльності дуже важливо показати учням їхню зацікавленість у 

даному проекті, оскільки, здобуті ними уміння і навички під час процесу роботи 

може пригодитися у їхньому житті. Щоб їм це показати потрібно взяти якусь 

життєву ситуацію, у якій буде показано ту проблему для вирішення якої буде 

потрібно саме та інформація, яку учням доведеться черпнути для себе із 

поставленого перед ними завдання. 

Застосування методу проектів на уроках інформатики виділяється 

особливістю предмета. В кабінетах інформатики завжди використовуються 

комп‘ютери, де виконання практичних завдань є невід‘ємною частиною уроку.  

Метод проектів завжди пропонує вирішення якоїсь проблеми. Вирішення 

багатьох завдань з інформатики дуже важко назвати проблемними. Оскільки учні 

розв‘язуючи задачу, вони не вирішують проблему, а виконують певні алгоритми 

дій. Саме тому на уроках інформатики важливо вводити для дітей елементи 

проектної діяльності. Тому що, незвичне вирішення завдання, дають змогу учням 

реалізувати і оформити завдання відповідно до їх можливостей. 

Метод проектів містить у собі багато різних підходів, а саме: дослідницьких, 

пошукових, проблемних, творчих. Саме ці підходи дозволяють сприяють розвитку 

творчих здібностей учнів. Ще однією особливістю методу проектів є те, що він 

повинен містити обов‘язкову презентацію результатів.  

Проектний метод на уроках інформатики – це є спільна праця вчителя і 

учнів. Мета вчителя під час викладання інформатики донести до учнів 

інформацію так, щоб вони в першу чергу зрозуміли, а потім змогли її 

використовувати на практиці. 

Створення проектів на уроках інформатики: 

 є позитивним мотиватором для вивчення нового матеріалу і самостійного 

вирішення складних завдань; 
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 при використанні методу проектів учні мають можливість самостійно 

вибирати тему; 

 формують у дітей почуття відповідальності за виконання даного проекту; 

 дає можливість учням попрацювати у командах; 

 формує в учнів творчий підхід і знаходження оптимального вибору 

вирішення завдання;  

 дозволяє отримати потрібен нам кінцевий результат; 

 учні отримують результат, який потім можуть застосувати в практичній 

діяльності. 

Отже, метод проектів має великі педагогічно-психологічні можливості. 

Для прикладу я взяла 2 проекти з інформатики, які розраховані для учнів 5-9 

класів. 

Перший проект має назву «Мій комп’ютер».  

Цей проект є міні проектом, розрахований на один урок. Він проводився в 

ігровій формі.  

Цілями цього проекту є: перевірка якості знань учнів по темі 

«Облаштування ПК», показати учням практичне застосування матеріалу, 

вивченого ними на уроках інформатики, навчити культурі поведінки в ситуації 

продавець – покупець. 

Планований результат: усвідомлений вибір учнями моделі комп‘ютера, 

згідно з наявними початковими умовами, з використанням прайс листів 

комп‘ютерних фірм. Презентація проекту у вигляді ділової гри.  

Другий проект на тему «Цікаво і актуально».  

Тип цього проекту: інформаційний. 

Цілі: визначення рівня сформованості навичок і уміньзастосування 

комп‘ютерних технологій.  

Планований результат: представлення проекту у виглядіпрезентації, ділової 

гри, демонстрації відеофільму. 

Тривалість: два уроки і час для підготовки домашнього завдання. 

Отже, загальна ідея використання методу проектів на уроках інформатики 

полягає у пошуку вирішення цікавої «життєвої» задачі, для якої потрібні знання з 

інформатики та вміння користуватися інформаційними технологіями.  
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